



C2040-410^{Q&As}

IBM Notes and Domino 9.0 Social Edition Application Development B

Pass IBM C2040-410 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/c2040-410.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which is a valid Form Table control property?

- A. formId
- B. tableId
- C. formTableId
- D. formDescription

Correct Answer: D

QUESTION 2

Akane is trying to decide between using @Command([RefreshWindow]) and @Command (ReloadWindow) in a view action. What is the significant difference between the two?

- A. @Command([RefreshWindow]) executes immediately. @Command(ReloadWindow) executes after other functions in the action have completed.
- B. @Command(ReloadWindow) executes immediately. @Command([RefreshWindow]) executes after other functions in the action have completed.
- C. @Command([RefreshWindow]) redraws the window contents without including any changes made to the documents. @Command(ReloadWindow) updates the window contents to include any changes made to the documents.
- D. @Command(ReloadWindow) redraws the window contents without including any changes made to the documents. @Command([RefreshWindow]) updates the window contents to include any changes made to the documents.

Correct Answer: A

QUESTION 3

Jason added a Data View control to an XPage and defined as its data source the "CustomersByNameView" in the Customers application. He specified the CustomerName column as the column to open the selected customer document when clicked. Into which property of the Data View control should Jason add columns to display the values from the City, Contact and Phone columns in the data source?

- A. columns
- B. addColumns
- C. multiColumns
- D. extraColumns

Correct Answer: D



QUESTION 4

Which statement is true regarding the Extension Library Tooltip control?

- A. A developer is allowed to place other data components in between the start and end tags.
- B. To use the beforeContentLoaded and afterContentLoaded properties, a developer must set dynamicContent to false.
- C. When the position property is set to auto, the tooltip calculates where it should display in relation to the element on the page.
- D. To use the beforeContentLoaded and afterContentLoaded properties, a developer does not need to set dynamicContent to true.

Correct Answer: A

QUESTION 5

What value does this formula return? FIELD Items := 10; FIELD Values := 5; rate := 0.10; subtotal := Items

*

Values; subtotal * (1 + rate)

- A.
15.1
- B.
16.5
- C.
50
- D.
55

Correct Answer: D

[Latest C2040-410 Dumps](#)

[C2040-410 PDF Dumps](#)

[C2040-410 Braindumps](#)